

Skårup Menighedsråd Dette råds allersidste møde!!! Arr.: Helle Bøving-Andersen	Dato: 17. november 2020	Blad nr. 457
		Formandens initialer:
		HBA

Dagsorden	Beslutning
<p>a) Evt. afbud b) Evt. bemærkninger til dagsordenen</p> <p>1) Corona-status: Diverse planlagte arrangementer i december</p> <p>2) Overgangen til et nyt menighedsråd: a) status på konstituering b) afvikling af nøgler og købekort (til fx Brugsen) c) andre ting, der skal overleveres?</p> <p>3) Kommende arrangementer (2021), fx 'Kjærsigs Forsamlingshus'. Orientering.</p> <p>4) Status på kirkegården</p> <p>5) Meddelelser a) sognepræsten b) formanden c) kirkeværgen d) kontaktperson e) medarbejderrep. f) kasserer g) regnskabsfører h) aktivitetsudvalg i) kirkeblad</p> <p>6) Evt</p> <p>Næste møde (det nye MR): Torsdag den 10. december 2020 kl. 18 i præstegården Arr.: Helle Bøving-Andersen og Anders Kjærsig</p>	<p>a) Benny og Theodor kommer ikke til mødet b)</p> <p>1) Alle de arrangementer, der står i kirkebladet kører som planlagt. Syng sammen aflyses indtil videre. Der kunne i stedet laves en aften i kirken, hvor der synges julesalmer.</p> <p>2. a. Der er afholdt konstituerende møde. b. Der blev afleveret nøgler. c. nil</p> <p>3. Arrangementer i 2021. Kjærsigs forsamlingshus: Nyt foredrag med Erik Jacobsen. Evt. C. V. Jørgensen gentages i efteråret.</p> <p>4. Der arbejdes på kirkegården. Der lægges gran. Affaldsstativer fornyes eller renoveres. Sikring af gravstene. Lindetræerne stynes. Der sås græs rundt om Wedels gravminde.</p> <p>5. a. Nil b. Printerstatus er OK. "Vejkirke" er vi ikke interesseret i. Fontana må øve i kirken på grund af corona. c. Nil d. Mussamtaler er i gang. e. Mulig ny praktikant f. Pengeforbruget er gennemgået. g. Nil h. Nil i. Kirkebladet er klar til trykkeriet om en uge</p> <p>6. Der laves en evaluering af den nye fordeling af arbejdstiden for kirkegårdsbemandingen.</p>

Skårup, den 17.11.2020

underskrifter

Margit Løve Kølbe.

Lette Steen Philipsson